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Rába: szállítási keretszerzıdés a mezıgazdasági gépeket gyártó Claas 
céggel 
 
A Rába Futómő Kft. és a német Claas Selbstfahrende Erntemaschienen GmbH cég 2009. 
szeptember 30.-ig hatályos, hosszabbítási opciókkal kiegészített komplett szállítási szerzı-
dést írt alá, amelynek következtében az értékesítés várható volumene éves szinten elérheti 
az 5 millió eurós értéket. 
 
A Rába Futómő Kft. kapcsolata a mezıgazdasági gépeket gyártó német Claas céggel több mint 
egy évtizedes múltra tekint vissza. A két cég közötti együttmőködés 1994-ben kezdıdött, amikor a 
Rába komplett futómőveket kezdett szállítani a Claas univerzális traktor projektjéhez. Az együtt-
mőködés eredményeképpen a Claas ma kizárólag a Rába által tervezett és gyártott, nedvesfékes 
futómővekkel szereli Xerion típusú traktorát. 
 
A Claas szállítások komoly kihívást jelentenek a Rába számára, mert a traktorként, nagy sebessé-
gő szállítójármőként és univerzális eszközhordozóként is használható, összkerékhajtású és 
összkerékkormányzású, 360 LE-s speciális mezıgazdasági gépbe épülı, nagy terheléső 
futómőpárnak sokrétő mőszaki követelményeket kell kielégíteni. 
 
A nemrég aláírt, 2009. szeptember 30.-ig hatályos, hosszabbítási opciókkal kiegészített komplett 
szállítási szerzıdés értelmében a várható értékesítési volumen elérheti az 5 millió eurós éves érté-
ket. 
 
A mezıgazdasági jármővek piacán folyamatosan tapasztalható fellendülés az üzlet további bıvü-
lésének lehetıségét vetíti elıre, és ezt valószínősíti az a tény is, hogy a Claas a Renault mezı-
gazdasági üzletágának átvételét követıen immáron a traktorgyártás nemzetközi szinten is megha-
tározó szereplıjévé vált. 
 
 
 
 
Céginformáció: 
 
Claas 
A CLAAS csoport, a mezıgazdasági gépgyártás vezetı német vállalata Európában. Az 1913-ban alapított cég mára közel 8500 fıt 
foglalkoztat világszerte. A vállalatcsoport Európában, Amerikában ás Ázsiában is rendelkezik termelıkapacitásokkal. A csoport 2007-
ben 2.659 millió Euro értékő forgalmat bonyolított. 
 
Rába Jármőipari Holding Nyrt. 
A Rába Nyrt. üzleti portfolióját három önálló, egymáshoz kapcsolódó jármőipari üzletág alkotja: a Futómő, az Alkatrész és a Jármő 
üzletág. A Rába erısen export orientált vállalat, stratégiai export piacai az USA, az EU és a FÁK.  A mintegy 3000 fıt foglalkoztató 
vállalatcsoport éves értékesítése 230 millió €. A gyıri székhelyő Rába Jármőipari Holding Nyrt. részvényeit a Budapesti Értéktızsdén 
jegyzik. 
 

 

 
További információ: 
Martonicz Szilvia kommunikációs munkatárs Rába Nyrt.   Tel.:30/444-9502 
Steszli Ádám befektetıi kapcsolattartó   Rába Nyrt.   Tel.:30/444-9629 


